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Falënderim:  

Falenderim për të gjithë punëtorët shëndetësor dhe atë administrativ për punën e pa lodhshme që 

kanë treguar dhe po tregojnë çdo ditë e më shumë në ngritjen e kapaciteteve dhe cilësinë e 

shërbimeve shëndetësore. Po ashtu një falenderim të veçant është për Bordin Drejtues të 

SHSKUK-së, Ministrin e Shëndetësisë, Ministrin e Finanacave Punës dhe Transfereve, si dhe 

mbështetja dhe përkrahjen nga donatorët e ndryshëm në realizimi e shumë projekteve gjatë vitit 

2022. 
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Misioni:   
Përmirësimi i shërbime shëndetësore të bazuara në cilësi, kohë dhe të përshtatëshme për 

secilin qytetar.    
  
  

Vizioni: 
  

Institucione shëndetësore me qasje të lehtë trajtim cilësor dhe të barabartë bazuar në 

standardet ndërkombëtare për të gjithë qytetarët e Republikës së Kosovës.   
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Lista e Shkurtesave  
 

SHSKUK- Shërbimi Spitalor Klinik Universitar i Kosovës 

MSH- Ministria e Shëndetësisë 

BD- Bordi Drejtues 

MFPT- Ministria e Financave Punës dhe Transfereve  

QKUK- Qendra Klinike Universitare e Kosovës 

QKUSK- Qendra Klinike Universitare Stomatologjike e Kosovës 

QKMP- Qendra Kombëtare e Mjekësisë Sportive 

QKMS- Qendra Kombëtare e Mjekësisë Sportive 

QKTK- Qendra Kombëtare e Telemjekësisë së Kosovës 

SP- Spitali i Përgjithshëm 

QSHMSHIB- Qendrat e Shëndetit Mendor me Shtëpitë për Integrim në Bashkësi 

QIRSKP- Qendra për Integrimin dhe Rehabilitimin e të Sëmurëve Kronik Psikiatrik 

BQ- Barnatorja Qëndrore 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



         Shërbimi Spitalor Klinik dhe Universitar i Kosovës (SHSKUK) 

7 
 

RAPORTI I PUNËS JANAR-DHJETOR 2022 

 

Hyrje: 

Shërbimi Spitalor Klinik Universitar i Kosovës (SHSKUK) është institucion i formuar sipas Ligjit 

për Shëndetësi nga Qeveria e Republikës së Kosovës, përderisa Statuti i Shërbimit Spitalor dhe 

Klinik Universitar i Kosovës është miratuar në mbledhjen e 148 të Qeverisë së Republikës së 

Kosovës, me vendim nr. 05/148, datë 11.09.2013. Formimi i SHSKUK është i saktësuar në nenin 

62 të Ligjit për Shëndetësi. Në paragrafin e parë të këtij neni, theksohet se Shërbimi Spitalor dhe 

Klinik Universitar i Kosovës themelohet si institucion autonom dhe i pavarur publik shëndetësor, 

me rëndësi të veçantë publike, me seli në Prishtinë. SHSKUK përbëhet nga institucionet e nivelit 

dytësor dhe tretësor të kujdesit shëndetësor në sektorin publik të shëndetësisë.  

Institucionet shëndetësore të nivelit dytësor dhe tretësor të kujdesit shëndetësor, të cilat përbëjnë 

SHSKUK-në, janë si vijon: 

1.1. Qendra Klinike Universitare e Kosovës (QKUK); 

1.2. Qendra Klinike Universitare Stomatologjike e 

Kosovës; 

1.3. Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës në 

Gjakovë; 

1.4. Qendra Kombëtare e Mjekësisë Sportive 

1.5. Qendra Kombëtare e Telemjekësisë;  

1.6. Spitali i Përgjithshëm në Mitrovicë; 

1.7. Spitali i Përgjithshëm në Gjilan; 

1.8. Spitali i Përgjithshëm në Pejë; 

1.9. Spitali i Përgjithshëm në Gjakovë; 

1.10. Spitali i Përgjithshëm në Prizren; 

1.11. Spitali i Përgjithshëm në Ferizaj; 

1.12. Spitali i Përgjithshëm në Vushtrri; 

1.13. Qendrat e Shëndetit Mendor me Shtëpitë për 

Integrim në Bashkësi;( Prishtinë, Mitrovicë, Gjilan, 

Prizren, Pejë, Gjakovë dhe Gjilan; 

1.14. Qendra për Integrimin dhe Rehabilitimin e të Sëmurëve Kronik Psikiatrik në Shtime. 
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Fjala hyrëse e Drejtorit të Përgjithshëm të ShSKUK-së 

Shërbimi Spitalor Klinik dhe Universitar i Kosovës në periudhën Janar-Dhjetor 2022 edhe për 

kundër sfidave të paraqitura dhe ndryshimeve menaxheriale ka punuar në përmbushjen me sukses 

objektivave të planifikuara të punës gjatë këtij viti.   

Vazhdimi i prioritizimit të masave të nevojshme në furnizim të rregullt me barna dhe material 

shpenzues për të gjitha njësit e SHSKUK-së, furnizim me pajisje mjekësore dhe masat e nevojshme 

në menaxhim sa më të mirë të institucioneve, përmirësimi i cilësisë së shërbimeve dhe rritja e 

numrit të shërbimeve ishte pjesë e suksesit të punës.  

Edhe për kundër sfidave të paraqituara me angazhimin e gjithë stafit në njësit e SHSKUK-së, kemi 

mundësuar të përmirësojme furnizim e rregullt me barna, material hargjues dhe pajisje mjekësore. 

Po ashtu është rrit numri i shërbimeve shëndetësore, përfshirë operacione, shërbime diagnostike, 

vizita ambulantore dhe kemi ndikuar në zvoglimin e numrit te pacienteve në lista të pritjes.  

 

Bashkëpunim dhe kordinim me Bordin Drejtues të SHSKUK-së, Ministrin e Shëndetësisë, 

Ministrin e Finanacave Punës dhe Transfereve, mbështetje dhe përkrahjen nga donatorët e 

ndryshëm ishin faktoët kyq në realizimi e shumë të arriturave gjatë këtij viti. Disa nga sukseset më 

të veçanta mundë të konsiderojmë si të arritura kryesore të planifikimeve të SHSKUK-së, gjatë 

kësaj periudhe kohore. 

 Përkundër vështirësive dhe telashve nga Pandeminë COVID-19, SHSKUK-së, gjatë vitit 2022 

ka rrealizuar disa projekte shumë të rëndësishme dhe të ofroj miliona shërbime mjekësore për 

pacientët. Rritja e cilësisë së shërbimeve shëndetësore për pacientët dhe përmirësimi i kushteve 

të punës për personelin shëndetësor, ishte përkushtim i plotë dhe angazhim i përditshëm i 

SHSKUK-së. 

 Rritja e bashkëpunimit dhe përkrahja e projekteve investive në të gjitha njësitë përbërëse 

SHSKUK-së, me qëllim të ngritjes së cilësisë së shërbimeve shëndetësore dhe rritjes së 

besueshmërisë së qytetarëve për marrjen e shërbimeve shëndetësore 

 Bashkwpunimi dhe pwrkrahja nga donatorwt pwr furnizim me barna dhe material shpenzues  

Falë bashkëpunimit dhe përkrahjes, Shërbimi Spitalor Klinik dhe Universitar ka pranuar 

donacion 675 shtretër  nga  Agjencia Japoneze për Bashkëpunim  Ndërkombëtar (JICA). 

Shtretërit janë shpëndarë në klinikat e QKUK-së dhe spitale të përgjithshme që menaxhohen 

nga ShSKUK. Ky donacion ka ndikuar në rritjen e numrit dhe cilësisë së shërbimeve. 

 

 Gajte këtij vitit në klinikën e Neurologjisë është aktivizuar shërbimit i kartelës elektronike për 

regjistrimi e pacientëve me Sklerozë Multiple. Aktivizimi është realizuar nga ana e Shërbimit 

të Teknkologjisë Informative në Qendrën Klinike Universitare të Kosovës fal Sistemi 

CLARIUM që ishte donacion nga kompania Roche që nga viti 2019, por nuk ishte 

funksionalizuar asnjëherë. Pacienët e diagnostikuar me Sklerozë Multiple, që marrin shërbime 



         Shërbimi Spitalor Klinik dhe Universitar i Kosovës (SHSKUK) 

9 
 

RAPORTI I PUNËS JANAR-DHJETOR 2022 

mjekësore në Klinikën e Neurologjisë, tashe tutje do të kenë kartelën e tyre elektronike të 

regjistrimit. 

 

 Pjesë e të arriturave gjate ketij viti ishte edhe 

hapja e bllokut të ri operativ me 4 salla 

operative në Klinikën e Ortopedisë, dhe 

funizimi me pajisje mjekësore ku kemi 

krijuar kushte moderne e të bëjnë më të lehtë 

punën e stafit mjekësor dhe trajtimin e 

pacientëve. Investim i projektit mbindërtimi 

dhe zgjerimi i objektit ekzistues të bllokut 

operativ të Klinikës së Ortopedisë u realizua 

nga Qendra Klinike Universitare të 

Kosovës.   

 

 Me qëllim të ngritjes së numrit dhe cilësisë së shërbimeve shëndetësore Drejtoria e 

Përgjithshme e SHSKUK ka arritur të bashkëpunoj dhe shkëmbejë përvoja në mes klinikave 

dhe institucioneve të ndryshme si: Bashkëpunimi me Institutin Kombëtar të Kardiokirurgjisë 

dhe Kardiologjisë Intervente (INCCI) të Luksemburgut për ngritje të kapaciteteve të personelit 

shëndetësor të shërbimit të kardiokirurgjisë dhe kardiologjisë intervente në Kosovë. Ka 

vazhduar bashkëpunimi dhe mbështetja me donacione me barna nga Federatës Botërore për 

Hemofili (ËFH) dhe të Fondacionit të Hemofilisë në Kosovë, ku i falënderoi për ndihmën e 

vazhdueshme dhënë QKUK-së, që kapin shuma milionëshe, për trajtimin e personave me 

hemofili. Pjesë  e të arriturave është edhe bashkëpunimi dhe përkrahja nga profesori i njohur 

nga Australia, Pedy Deëan,  ku së bashku me ekpin vendas të Klinikës së Kirurgjisë së 

Fëmijëve, në Qendrën Klinike Unversitare të Kosovës, janë operuar fëmijë me probleme të 

lindura kongjenitale. Edhe gjate këtij viti ka vazhduar misioni i përkrahur nga ShBA “Gift of 

Life International” dhe Holanda “Princess Maxima Hospital Holand” ku kardiokirurgët dhe 

kardiologë amerikanë kanë trajtuar fëmijët me probleme në zemër.  Po ashtu mundësia e 

bashkëpunimit në mes të Qendrës Klinike Universitare të Kosovës dhe Qendrës Klinike 

Spitalore në Zagreb të Kroacisë. Po ashtu mundësinë e bashkëpunimit ndërmjet Klinikës së 

Kirurgjisë Torakale dhe Klinikës së Kirurgjisë Torakale të Universitetit të Lubjanës në 

Slloveni.  
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 Me qëllim të ngritjes së cilësisë së 

shërbimeve dhe uljes së listës së 

pritjes të pacientëve Kabineti i 

Endoskopisë në Klinikën e 

Gastroenterologjisë në QKUK është 

pajisur me 4 gastroskop dhe 4 

kolonoskop të rinj dhe ridizajnim të 

hapësirave duke përmbushur 

plotësisht nevojat për trajtim 

endoskopik të pacientëve të kësaj 

klinike. Edhe Reparti i Hemato- 

Onkologjisë në Klinikën e 

Pediatrisë të Qendrës Klinike Universitare të Kosovës është bërë me pajisje të re për përgatitjen 

e kimioterapisë. Blerja e Kabinës së Sigurisë e mundëson që kjo terapi e ndjeshme të bëhet 

gati më lehtë dhe më shpejt dhe rrjedhimisht ofron më shumë siguri për personelin shëndetësor 

gjatë punës.    

 Në Klinikën e Kirurgjisë Vaskulare 

të Qendrës Klinike Universitare të 

Kosovës është hequr lista e pritjes 

për vendosjen e  fistullës arterio- 

venoze, përmes së cilës mundësohët  

kryerja e  procesit të Dializës. 

Fistulla arterio-venoze shërben në 

vend të kateterit të përkohshëm që 

përdoret në fillim të procesit të 

dializës, deri në zhvillim të fistullës. 

 

 Rinovimi i kuzhinës në Qendrën Klinike Univerësitare të Kosovës, project i mbështetur nga 

Komanda e Shteteve të Bashkuara të Amerikës për Europë (European Command- EUCOM) 

përmes programit për Ndihmë Humanitare (Humanitarian Assistance) dhe Zyrës për 

Bashkëpunim dhe Mbrojtje (Office of Defence Cooperation) në Ambasadën e SHBA-së në 

Kosovë. Projekti kap vlerën 730 mijë dollare dhe përmes tij është bërë rinovimi i gjithë 

hapësirës së brendshme, duke përfshirë: dyert dhe dritaret, dyshemenë, muret, tavanet, rrejtin 

elektrik, rrjetin hidraulik-sanitar, ventilimin dhe pajisjet për kuzhinë.   
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 Në Repartin e Radioterapisë të  

Klinikës së Onkologjisë është lëshuar 

në funksion Tomografinë e 

Kompjuterizuar për simulimin e 

pacientëve (CT Simulator),  Kjo pajisje 

është dora e fundit e teknologjisë, i cili 

është blerë nga Shërbimi Spitalor 

Klinik Universitar i Kosovës dhe ka 

kushtuar 345 mijë e 900 euro.   

 

 Hapja e objektit të Qendrës Kombëtare 

të Mjekësisë Sportive dhe Klinikës së 

Mjekësisë Fizikale me Rehabilitim 

Mjekësor. Këto dy institucione që 

funksionojnë në kuadër të ShSKUK-

së, tashmë janë vendosur në objekt 

modern, me infrastrukutrë dhe paisje 

mjekësore të sofistikuara  dhe do të 

ofrojnë shërbime shëndetësore shumë 

më cilësore për sportistët dhe pacientët 

që kanë nevojë për shërbime 

shëndetësore.  

 Rinovimi i disa nga klinikat QKSUK-së, ka mundwsuar ofrimin e shwrbimeve  moderne dhe 

mundësi për ngritjen e mëtejmë të numrit shërbimeve. 

 Rritja e mbështetjes së ndërsjellë si dhe bashkëpunimit të deritashëm në mes SHSKUK-së dhe 

FSK-së, respektivisht Regjimentit mjekësor të FSK-së dhe komponentëve tjera mjekësore.  

 Ri nënshkrimi i Memorandum- bashkëpunimit ndërmjet Shërbimit Spitalor Klinik Universitar 

të Kosovës dhe Policisë së Kosovës për kryerjen e vizitave sistematike të Kadetëve të Policisë 

së Kosovës në QKUK. 

 Aktivizimi me orare të rregullta të konziliumeve mjekësore – Bordet e tumoreve nëpër Klinikat 

e QKUK-së. 

 Planifikimi dhe inicimi i kërkesës në MSH për futjen në planifikime të krijimit të 

Udhërrëfyesve dhe Protokoleve Klinike për të gjitha lëmitë që trajtojnë pacientë në kuadër të 

ShSKUK-së. 

 Krijimi i grupeve punuese për hartimin e rregulloreve të brendshme klinikave, instituteve dhe 

shërbimeve të QKUK-së. 

 Krijimi i grupit punues për hartimin e një plani konkret për nëvojat dhe riorganizmin e stafit 

mjekësor të klinikave, instituteve dhe shërbimeve të QKUK-së 

 Inicimi i proceduarave në përmirësimin e furnizimit me barna dhe material shpenzues. 
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 Inicimi i mekanzimave shtes në kontrollimin dhe monitorimin për furnizim me barëna dhe 

material shpenzues mjekësor. 

 Hapat e nevojshëm në shpërndarjen me kohë të produkteve medicionale sipas kërkesave të 

njësive. 

 Ngritja e bashkëpunimit me donatorët për furnizim me barna dhe materiale shpenzuese 

mjekësor.  

 Reduktimi i listave të pritjes së pacientëve në disa shërbime, 

 Inicimi i procedurave ligjore për sigurimin e resurseve të nevojshme në SHSKUK-së. 

 

Gjatë kësaj periudhe SHSKUK-së u përball edhe me sfida të ndryshme, si rifillimi i 

kohpaskohshme i shtimit të rasteve të pacientëve me pandemin Covid-19, vonesat në furnizim me 

barëna dhe material shpenzues dhe shpërndarje e tyre nëpër njesit e ShSKUK, etj.   

 

 Mos nënshkrimi dhe procedimi me kohë për furnizim me barëna dhe material hargjues nga 

njësit e SHSKUK.  

 Vonesat në inicime të proceduarve tenderuese për një pjesë të madhe të barnave dhe 

produketeve medicinale dhe higjienike të planifikuara, kanë sjellë situata jo të lakmueshme, 

duke bërë të detyrueshme nevojën e menaxhemntit të bëjë zgjedhje emergjente.  

 Problemet me vonesat e procedimit të lëndëve në OSHP, për pasojë vonesat në furnizime të 

rregullta me barna dhe produkte e paisje medicinale. 

 Problemet me vonesa në liferime me kohë të barnave dhe produkteve medicinale. 

 Problem evident ngelet siguria fizike e Objekteve dhe Hapësiravë të QKUK-së, ku gjatë këtij 

viti janë evidentuar 4 incidente të rënda, për të cilat po merren  insitucionet përkatëse. 

 Moszabatimi në nivele të duhuara i rregullave shtëpiake nëpër disa Klinika dhe Shërbime 

klinike të QKUK-së, pjesë e cila ju takon Menaxhmenteve të Klinikave dhe Kompanise se 

Sigurimit fizik në kuadër të QKUK-së. 

 Mungesa e rregullores së brendshmë të punës dhe organogramit të ShSKUK-së. 

 Mbingarkimi i  Klinika Emergjente, me trajtimin e pacientëve etj. 
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Shërbimet e realizuara në SHSKUK 

Në SHSKUK-së, gjatë periudhes Janar-Djetor 2022 janë ofruar gjithësejt  7,737,599 shërbime të 

ndryshme. Nga këto shërbimet kemi  770,952 ditë shërimi në nivel të Republikës së Kosovës me 

gjithësejt  152,365 pacientë të shtrirë.  

 

Nga shërbimet e realizuara janë: 

 Operime  40,744 

 Vizita ambulantore  1,429,546 

 Vizita tjera diagnostike   618,237,  

 Paramentra laboratorik  3,990,411 për  549,520 pacientë.  

 Shërbime radiologjike 379,189  

 Shërbime tjera apo të veçanta janë kryer 1,142,130 

 Dializa janë kryer  118,095 dializa.  

 Lindje, janë gjithësejt  19,247 Nga këto lindje me operim janë kryer 6,774, ndërsa fëmijë 

të lindur kemi 19,482 

Mesatarja e ditëve të shërimit për pacient në SHSKUK gjatë periudhës Janar- Dhjetor 2022 

është 5.1 ditë ndërsa shfrytëzimi mesatar i kapaciteteve të ShSKUK-së është 56%.  

1. Struktura e të punësuarve në Shërbimin Spitalor Klinik Universitar te 
Kosovës 

Shërbimi Spitalor 

Klinik dhe 

Universitar i Kosovës 

në strukturën 

organizative gjatë 

periudhës Janar-

Dhjetor 2022 kishte 

gjithsej 7,145 

punëtorë në listen e 

pagave. Sipas 

kualifikimeve 

profesionale, Mjekë 

specialistë janë 1,629 

apo 23%, kurse stafit 

infermier/e janë 3,997 apo 56% dhe punëtorë jo shëndetësor adminsitrativ dhe teknik nga lëmit 

e ndryshme janë gjithësej 1,519 apo 21% nga numri i përgjithshëm i të punësuarve në 

SHSKUK.  

  

 

Figure 1. Struktura e të punësuarve sipas përgaditjes profesionale në SSHKUK 

1,629 

3,997 

1,519 

Mjekë specialist Infermier Jo shendetësor

Struktura kualifikuese në ShSKUK
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RAPORTI I PUNËS JANAR-DHJETOR 2022 

2. Performanca e punës në SHSKUK Janar-Dhjetor 2022 

 

Ditë shërimi 

Nr. i pacientëve 

të shtrirë

Nr . i 

operuarve 

 Vizita 

ambulantore 

Vizita tjera tjera 

diagnostike

Shërbime 

laboratorike Nr. i Dializa 

Shërbime 

tjera/apo te 

vecanta

Shërbime 

Radiologjike Nr. i Lindje 

Shfr. i 

kapacitete

ve

Kohëzgjatja 

mesatare e 

sherimit 

770,952 152,365    40,744     1,429,546 618,237     3,990,411 118,095 1,142,130    379,189  19,247  56% 5.1           

Performanca e punës në SHSKUK Janar-Dhjetor 2022

77,615 74,686 

64 

QKUK Spitalet e
Përgjithshme

Njësit tjera

Nr. Pacientëve të shtrirë

442,443 

305,556 

22,953 

QKUK Spitalet e
Përgjithshme

Njësit tjera

Ditë shërimi 

496,958 

806,094 

126,494 

QKUK

Spitalet e
Përgjithshme

Njësit tjera

Vizita Ambulantore 

8,804 

10,443 

QKUK Spitale e Përgjithshme

Lindje

1,756,500 

2,133,288 

100,623 

350,532 
191,763 

7,225 

QKUK SPITALET E PËRGJITHSHME NJËSITË TJERA 

Shërbime laboratorike 

Parametra laboratorik Nr. i Pacientëve 23,410 

17,334 

QKUK Spitale e
Përgjithshme

Operimet 

23,751 

9,683 

25,354 

86,950 

59 

2,429 

2,763 

3,792 

3,690 

1,304 

19,413 

-

51,657 

119,733 

1,385 

20,884 

5,266 

1,076 

CT

MRI

Ultrazë

Radiografi

DSA angjiografi

TK angjigrafi

Mamografi

Sintigrafi

Densitometria e kockave

Shërbime tjera Radiologjike

Sherbimet Radiologjike 
Njësitë tjera Spitale e Përgjithshme QKUK

37,113 

80,982

118,095 

QKUK Spitale e
Përgjithshme

Gjithsej

Dializa 
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3. Numri i pacientëve dhe shfrytëzueshmëria e kapacieteve sipas njësive 
në SHSKUK, Janar-Dhjetor 2023.   

 

Sipas raporteve gjatë vitit 2022 në 

nivel të SHSKUK-së, kanë qenë të 

shtrirë 152,365 pacientë me 770,952 

ditë shërimi.  Në QSHM-SHIB- 

QIRSKP-Shtime ishin 64 pacientë të 

rregullt me 22,953 ditë shërimi. Në 

spitale të përgjithshme ishin 75,686 

pacientë të shtrirë me 305,556 ditë 

shërimi dhe në QKUK ishin 77,615 

pacientë të shtrirë me 442,443 ditë 

shërimi, pra QKUK kishte numër më 

të madhë të pacientëve dhe ditë 

shërimi.  

 

 Në kuadër të SHSKUK-së, gjatë periudhës Janar- Dhjetor 2022, në QKUK kemi 67% te 

shfrytëzueshmëris së kapaciteteve dhe mesatarja e ditëve të shërimit për një pacientë ëshë 5.7 ditë, 

në spitale të përgjithshme kemi 43% të shfrytëzimit të kapaciteteve dhe mesatarja e ditëve të 

shërimit është 4.1 ditë dhe njësit tjera QSHM-SHIB- konkretisht QIRSKP-Shtime kemi 97% të 

shfrytëzimit të kapaciteteve dhe mesatarja e ditëve të shërimit është 1 ditë për pacientë.                                                                                                                       

442,443 

305,556 

22,953 

770,952 

77,615 

74,686 

64 

152,365 

QKUK

Spitale

QSHM-SHIB

SHSKUK

Numri i pacientëve dhe ditë shërimi SHSKUK, 
Janar-Dhjetor 2023 

Nr. i pacientëve të shtrirë Ditë shërimi

Figure 1 Numri i pacientëve dhe ditë shërimi janar-dhjetor 2022 ne SHSKUK 

Figure 2 Shfrytëzueshmëria dhe kohëzgjatja mesatarae e shërimit sipas njësive në SHSKUK Janar-dhjetor 2022 

67
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56
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QKUK SPITALE QIRSKP SHSKUK

SHFRYTËZIMI I  KAPACITETEVE DHE KOHEZGJATJA 
MESATARE E SHERIMIT

Shfr. i kapaciteteve Kohëzgjatja mesatare e sherimit
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4. Shërbimet e kryera në Shërbimin Spitalor Klinik Universitar te 
Kosovës 

 

Në kuadër të SHSKUK-së, janë ofruar gjithësejt 7,737,599 shërbime. Nga këto shërbime të kryera 

kemi: 770,952 ditë shërimi me gjithësejt 152,365 pacientë të shtrirë. Nga numri i pacientëve të 

shtrirë janë operuar 40,744 pacientë në njësit e SHSKUK, ndërsa janë realizuar 1,429,546 vizita 

ambulantore dhe 618,237 vizita tjera diagnostike. Pashtu në njësit e SHSKUK-së janë ralizuar 

3,990,411 shërbime laboratorike për 549,520 pacientë apo për çdo pacientë mesatarisht jane 

realizuar 7.3 parametra labarotorik. Numri i lindjeve gjatë kësaj periudhe ishte 19,247 lindje, ku 

nga këto lindje 6,774 janë lindje me operim apo 35%, kurse fëmijë të lindur janë 19,482. Po ashtu 

janë kryer gjithësejt 118,095 shërbime të dializës dhe shërbime tjera apo të veçanta mvarësisht nga 

specifikat e shërbimeve janë kryer 1,142,130 shërbimeve dhe shërbime radiologjike janë kryer 

379,189 branda periudhës Janar-Dhjetor 2022.  

 Mesatarja e ditëve të shërimit për pacientë ishte 5.1 ditë, kurse shfrytëzimi mesatara i 

kapaciteteve në njësit e SHSKUK është 56%.  
 

Qendrën Klinike Universitare e Kosovës, gjatë periudhës Janar-Djetor 2022 në 1,807 shtretër 

kanë qenë 442,443 ditë shërimi nga 77,615 pacientë të shtrirë. Nga pacientët e shtrirë janë operuara 

23,410 pacientë, po ashtu janë ofruar 496,958 vizita ambulantore, 264,300 vizita tjera diagnostike 

dhe 450,954 shërbime tjera apo të veçanta, 19,052 Anestezione. Gjatë këtij viti jane kryer 

1,756,500 shërbime laboratorike për 350,532. Janë realizuar 37,113 dializa. Nga numri i 

shërbimeve diagnostike kemi 159,775 shërbime radiologjike që janë kryer, dhe janë realizuar 

8,804 lindje, ku nga ky numër i lindje 3235 janë realizuar me operim dhe janë lindur 8,967 fëmijë.  

Shfrytëzimi mesatar i kapaciteteve është 67% ndërsa mesatarja e ditëve të shërimit në QKUK 

është 5.7 për ditë.  
 

Spitalet e Përgjithshme, me 1,933 shtretër për peridhën Janar-Dhjetor 2022, kishin 305,556 ditë 

shërimi për 74,686 pacientë të shrirë. Nga pacientët e shtrirë janë operuar 17,334 pacientë dhe janë 

realizuar 806,094 vizita ambulantore, vizita tjera diagnostike 266,485 dhe shërbime tjera apo të 

veçanta 269,816. Po ashtu në këto njësi janë kryer 2,133,288 parametra laboratorik për 191,763 

pacientë. Shërbime radiologjike janë kryer gjithësejt 213,072 shërbime, janë realizuar 80,982 

dializa dhe janë kryer 10,443 lindje, ku nga këto lindje 3,539 janë kryer me operim dhe janë lindur 

10,515 fëmijë. Shfrytëzimi i kapaciteteve në spitale të përgjithshme është 43% kurse mesatarja 

e ditëve të shërimit është 4.1 për ditë.  

Qendren Klinike Stomatologjike Universitare e Kosovës- QKSUK, janë trajtuar 10,899 

pacientë nëpër klinika po ashtu janë kryer gjithsej 59,499 vizita të para dhe vizita kontrolluese. 

Aktivitete –Shërbime si dhe ato jashtë Prishtinës 293,205 shërbime të kryera. 

Qendra Kombëtare e Telemjekësisë së Kosovës-QKTK, ka ofruar trajnime profesionale dhe 

telekonferenca, publikime shkencore, etj. Për 9,752 staf mjekësor (mjekë specialistë, infermierë, 

specializant dhe të tjerë). Nga këta Mjekë Specialist 4,892 dhe Studentë 4,860.  
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Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës-QKMP në Gjakovë gjatë muajit Janar-Dhjetor 2022 

janë kryer gjithësejt 194,709 shërbime. Nga shërbimet e kryera janë 28,859 vizita ambulantore, 

56,317 vizita tjera diagnostike, shërbime laboratorike janë kryer 100,623 parametra për 7,225 

pacientë dhe 2,568 shërbime tjera. Gjithashtu në këtë njësi janë kryer 6,342 shërbime radiologjike.  

Qendra Kombëtare e Mjekësisë Sportive- QKMS, gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 janë 

kryer gjithësejt 14,596 shërbime, nga këto shërbime janë 414 vizita specialistike dhe 308 terapi 

fizikale si shërbime tjera apo të veçanta dhe 13,874 vizita tjera diagnostike. 

Qendrat e Shëndeti Mendor me Shtëpit për Intergrim në Bashkësi, me 8 njësi në të gjithë 

Kosovën, gjithësejt periudhe kishte 64 pacientë të shtrirë me 22,953 ditë shërimi vetëm në 

QIRSKP-Shtime. Ndërsa në përgjithësi në QSHM-SHIB, janë kryer 27,970 vizita psikiatrike-

psikologu- si visita ambulantore, po ashtu janë kryer 6,362 vizita tjera diagnostike si vizita 

shtëpiake, dhe 106,227 shërbime të veçanta nga këto janë 58,704 terapi okupuese, art, sport, 

argetim, 42,059 qëndrim ditor dhe 5,464 shërbime të punëtorit social si shërbime tjera apo të 

veçanta.  

5. Struktura e të punësuarve në Qendrën Klinike Universitare të 

Kosovës QKUK 

 

Në Qendrën Klinike Universitare të 

Kosovës në listën e të punësuarve 

janë gjithësejt 3,324 punonjës. Sipas 

strukturës profesionale nga ky numër 

i të punësuarve kemi: Mjekë 

Specialist 819 apo 25% nga numri i 

përgjithshëm i stafit. Infermierë 

1,864 apo të shprehuar në përqindje 

56% dhe Staf jo shëndetësor janë 641 

punonjës apo 19% nga numri i 

përgjithshëm i të punësuarve ne 

QKUK-së.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 3 struktura e te punesuarve ne SHSKUK 

Figure 4 % e të punësuarve në SHSKUK sipas profesioneve 

25%

56%

19%

% e të punësuarve sipas profersionit 

Mjekë specialist

Infermier

Jo shendetësor

819

1864

641

Mjekë specialist Infermier Jo shendetësor

Struktura kualifikuese QKUK 
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6. Performanca e punës në Qendren Klinike Universitar të Kosovës Janar-Dhjetor 2022 

 

Figure 5 shërbimet e kryera në QKUK 

Ditë shërimi 

Nr. të 

shtrirëve

Nr. i të  

operuarve 

Vizita 

ambulantore

Vizita tjera 

diagnostike

Shërbime 

laboratorike Nr i Dializa 

Nr i 

Anestezioneve

Shërbime 

tjera/apo të 

veçanta

Shërbime 

Radiologjike Nr. i Lindje 

Sëmundje 

malinje-raste 

të reja 

Shfrytëzueshm

ëria e 

kapaciteteve

Kohëzgjatja 

mesatare e 

sherimit 

442,443      77,615      23,410     496,958      264,300   1,756,500   37,113    19,052           450,954      159,775    8,804       1,736       67% 5.7

Performanca e njësive të QKUK-Janar-Dhjetor 2022

1,730

2,929 2727

350

Procedura të
stentimit

Koronorografi Stenta Operime

Kardiokirurgji dhe Kardiologji

8,804 

3,235 

8,967 

Lindje Lindje me Operim Fëmijë të lindur

Lindjet

425

223

397

442

249
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SËMUNDJE TË TRAKTIT GASTROINTESTINAL 

SËMUNDJE UROGJENITAL / 
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Sëmundjet malinje rastet e reja

114 

36,999 

Klinika e Pediatrisë Klinika e
Nefrologjisë

Dializa

1,756,500 

350,532 

5

Analiza Loboratorike Nr. i Pacientëve Mesataraj e
paramentrav/pac

Sërbime laboratorike

23,751 

9,683 

25,354 

86,950 

59 

2,429 

2,763 

3,792 

3,690 

1,304 

CT
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DSA angjiografi
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Shërbime tjera Radiologjike
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Në Qendrën Klinike Universitare të Kosovës gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 në 1,807 shtretër 

kanë qenë 77,615 pacientë të shtrirë dhe 442,443 ditë shërimi. Nga pacientët e shtrirë janë operuar 

23,410 pacientë, po ashtu janë ofruar 496,958 vizita ambulantore dhe 264,300 vizita tjera 

diagnostike, 159, 775 shërbime radiologjike, 19,052 anestezione. Po ashtu janë kryer 1,756,500 

shërbime laboratorike për 350,532 pacientë dhe janë kryer 450,954 shërbime tjera apo të veçanta.  

Në Klinikën e Radiologjisë dhe Mjekësin Nuklerare janë kryer gjithësejt 159,775 shërbime të 

ndryshme diagnostike- radiologjike si: (MRI, CT, Ultrazë, Radiografi, Angjiografi, Mamografi, 

Sintigrafi të pjesë të nryshme trupore, Densitometri të kockave dhe shërbime tjera radiologjike). 

Në klinikën e Nefrologjise janë kryer gjithësejt 36,999 shërbime të dializës, dhe Klinikën e 

Pediatrisë janë kryer 114 dializa ne total jane kryer 37,113 dializa.  

Në KOGJ janë kryer 8804 lindje në total, nga këto lindje 3,235 janë lindje me operim, ndërsa 

fëmijë kanë lindur 8,967.  

Në Klinikën e Kardiologjisë dhe Kardiokirurgjisë janë kryer 2,929 koronografi, nga këto 

konarografi kemi 1,730 stent procedura, ndërsa janë vendosur 2,727 stenta.  

Në klinikën e Kardiokirurgjisë janë kryer 350 operacione kardiokirurgjike.  

Në klinikën e Anestezionit dhe Reanaimacionit janë 15,129 ditë shërimi me 6,439 pacientë të 

shtrirë, ndërsa janë kryer 76,473 vizita ambulantore dhe janë kryer 19,052 anestezione nëper 

klinika të ndrysheme.  

Në Klinikën e Onkologjisë janë 2.348 ditë shërimi me 348 pacientë të shtrirë dhe 47,351 vizita 

ambulantore dhe 9,763 vizita tjer adiagnostike, po ashtu janë kryer 15,774 shërbime të veçanta, 

janë dhënë 32,351 terapi me citostatik. Sipas patologjive raste të reja janë paraqitur 1,736 pacientë.  

Mesatarja e ditëve të shërimit për pacientë gjatë kësaj periudhe ishte 5.7 ditë, kurse 

shfrytëzimi mesatara i kapaciteteve në QKUK është 67% 
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6.1. Shërbimet shëndetësore të ofruara në QKUK -Janar-Dhjetor 2022 
Nr Njësit Nr i 

Shtr

etër

ve 

Ditë 

shërim

i  

Nr. të 

shtrir

ëve 

Nr.të 

operu

arve  

Vizita 

ambula

ntore 

Vizita 

tjera 

diagno

stike 

Shërbi

me 

radiol

ogjike  

Shërbim

e 

laborato

rike 

Dializ

a  

Anestez

ione 

Lindje Shërbime 

tjera/apo 

te vecanta 

Shfr i 

kapacit

eteve 

Sheri

mi 

1 Klinika Obstetrike Gjinekologjike 318  68,745  15,997  5,961  1,614  55,812            8,804    136,454  59% 4.3 

2 Klinika e Dermatovenerologjisë 30  7,582  859  -    15,913  3,016                    8,164  69% 8.8 

3 Klinika e Kirurgjisë Abdominale 69  14,408  2,757  1,712  4,302  5,955            3,714  57% 5.2 

4 Klinika e Kirurgjisë Maksillofaciale 24  5784 729  1,051  3,720              1,399  66% 7.9 

5 Klinika  Ortopedisë dhe 

Traumatologjisë   

104  16,899  2,232  1,964  27,327  2,044            16,687  45% 7.6 

6 Klinika e Kirurgjisë Torakale 24  6,889  813  503  3,556  1,322            1,902  79% 8.5 

7 Klinika e Gastroenterologjisë 33  9,261  1,082  -    6,653  8,996            10,523  77% 8.6 

8 Klinika e Hematologjisë   20  5,238  639      4,398  5,282            6,935  72% 8.2 

9 Klinika e Neonotalogjisë 170  33,511  9,563    2,329  1,235            2,488  54% 3.5 

10 Klinika Infektive 120  22,810  2,604    10,252  7,019            3,107  52% 8.8 

11 Klinika e Syve 58  16,024  3,555  3,687  41,986  2,078            6,391  76% 4.5 

12 Klinika e Nefrologjisë 18  5,323  631  
 

3,633  6,807      36,999      9,514  81% 8.4 

13 Shërbimi i Ortoprotetikës         1,343              1,384      

14 Klinika e Pulmologjisë 66  23,147  1,846  
 

16,122  10,651            4,794  96% 12.5 

15 Klinika e Kardiologjisë  75  26,935  6,376    14,064  27,020            37,880  98% 4.2 

16 Klinika e Pediatrisë 151  50,770  7,124    20,127  20,861      114      37,692  92% 7.1 

17 Klinika e Endrokrinologjisë 36  8,045  720     12,507  7,276            24,500  61% 11.2 

18 Klinika e Anesteziologjisë dhe 

Reanimacionit  

64  15,129  6,439    76,473              19,052      65% 2.3 

19 Klinika e ORL-së 64  22,826  2,192  2,124  8,836  10,894            9,502  98% 10.4 

20 Klinika e Neurologjisë 58  16,191  1,904     13,122  13,128            14,026  76% 8.5 

21 Klinika e Biokimisë Mjekësore               1,756,500              

22 Shërbimi Mjekësisë Nukleare         742    8,239          8,100      

23 Shërbimi Klinik Emergjent 19        92,615              5,666  0%   

24 Klinika e Mjekesisë Fizikale dhe  

Rehabilitim 

15  2,914  165  -    9,017  2,983            51,170  53% 17.7 

25 Klinika e Kirurgjisë Plastike 21  3,631  681  1,924  8,406  593            11,572  47% 5.3 
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26 Klinika e Neurokirurgjisë 24  5,274  816  643  4,079  2,473            3,817  60% 6.5 

27 Klinika e Urologjisë 24  6,209  1,404  983  6,700  2,219            1,920  71% 4.4 

28 Klinika e Onkologjisë 12  2,348  348  -    47,351  9,763            15,774  54% 6.7 

29 Klinika e Kardiokirurgjisë  14  5,621  663  350  1,916  4,601            5,597  110% 8.5 

30 Klinika e Psikiatrisë 58  12,103  603               12,966  2,583            3,458  57% 20.1 

31 Klinika e Radiologjisë             151,536                

32 Klinika e Reumatologjisë 27  7,878  1,647  -    8,609  3,235                       923  80% 4.8 

33 Klinika e Kirurgjisë së  Fëmijëve 20  5,118  1,483  1,306  4,392  1,794            58  70% 3.5 

34 Klinika Kirurgji Vaskulare 24  6,326  1,405  1,202  8,164  2,514            1,203  72% 4.5 

35 Klinika e Alergologjisë me 

Imunologji 

11  1,488  307    3,213  1,944             55  37% 4.8 

36 Instiuti i Psikiatrisë Forenzike 36  8,016  31    511  244            1,895  61% 259 

37 Insitututet Paraklinike 
  

      19,504            2,690      

38 Shërbimi i Mikrobiologjisë Klinike            20,454                   
Total 1,807  442,443  77,615  23,410  496,958  264,300  159,775  1,756,500  37,113     19,052    8,804     450,954  67% 5.7 

 

Gjatë kësaj periudhe kohore në Qendrën Klinike Universitare të Kosovës sipas të dhënave nga raportet vazhdon të prijë me numër më 

të madhe të pacientëve Klinika e Gjinekologjisë me gjithsej 15,997 pacient të shtrirë dhe me 68,745 ditë shërimi, dhe 5,961 pacient të 

operuar, përveç shumë shërbimeve të realizuara në këtë klinikë gjatë kësaj periudhe janë realizuara 8,804 lindje, nga këto lindje 3,235 

lindja të realizuara me operacion nga të gjitha këto lindje kemi 8,967 fëmijë të lindur në Klnikën e KOGJ, dhe të njejtit janë transferuar 

në Klinikën e Neonatologjisë për trajtim të më tejm sipas protokoleve. Klinika e Neontaologjisë në QKUK, gjithsej kishte 9,563 pacient 

të shtrirë me gjithsej 33,511 ditë shërimi, shfrutezimi mesatar i kapaciteteve 54%.
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Klinika e Anestezionit dhe Reanimacionit ka kryer 19,052 anestezione, numri i pacientëve të 

shtrirë 6,439 dhe 15,129 ditë shërimi.  

Klinika e Nefrologjisë ka kryer 36,99 dializa dhe kishte 631 pacientë të shtrirë me 5,323 ditë 

shërimi. Klinika e Kirurgjisë Abdominale ka realizuar gjithsej 1,712 operime të ndryshme, dhe 

kishte 2,757 pacientë të shtrirë dhe 14,408 ditë shërimi.  Në Klinikën e Ortopedisë nga 2,232 

pacientë të shtrirë nga këta pacientë janë operuar, 1,964 pacientë dhe me 16,899 ditë shërimi. 

Klinika e Kirurgjisë Torakale ka kryer 503 operime nga 813 pacientë të shtrirë. Klinika e Syve ka 

kryer 3,687 operime për 3,555 pacientë të shtrirë dhe me 16,024 ditë shërimi. Klinika e ORL-së 

ka kryer 2,124 operime nga 2,192 pacientë të shtrirë, Klinika e Kirurgjisë Plastike ka kryer 1,924 

operime nga 681 pacientë të shtrirë, Klinika e Neurokirurgjisë ka kryer 643 operime dhe kishte 

816 pacientë të shtrirë. Klinika e Urologjisë ka kryer 983 operime dhe kishte 1,404 pacientë të 

shtrirë, Klinika e Kirurgjisë së Fëmijëve ka kryer 1,306 operime nga 1,483 pacientë të shtrirë, 

Klinika e Vaskulare janë kryer 1,202 operime nga 1,405 pacientë të shtrirë dhe Klinika e 

Kardiokirurgjise ka kryer 350 operime nga 663 pacientë të shtrirë.  

 

6.2. Shfrytëzueshmëria e kapaciteteve në klinikat e kirurgjisë   
Sipas të dhënave për shfrytëzueshmërin e kapacitetve në klinikat e QKUK-së për periudhën Janar-

Dhjetor 2022 është si në vijim: Klinika e Kirurgjisë Vaskulare ka përqindje të shfrytëzueshmëri të 

kapacitetet prej 72%, Klinika e Kirurgjisë së Fëmijëve 70%, Klinika e Kardiokirurgjise ka 

shfrytëzueshmëri prej 110% të kapaciteteve, Klinika e Urologjisë 71%, Klinika e Neurokirurgjise 

60%, Kirurgjia Plastike 47%, Klinika e ORL-së ka shfrytëzueshmëri prej 98%, Klinika e Syve 

76%, Kirurgjia Torakale 79%, Klinika e Ortopedisë 45%, Klinika Maksillofaciale 66%, Kirurgjia 

Abdominale 57%, KOGJ 59% dhe Klinika e Anestezionit ka 66% të shfrytëzueshmërisë së 

kapaciteteve.  

Figure 7 shfrytëzimi I kapaciteteve në klinikat kirurgjike 2022 
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6.3. Shfrytëzimi i kapaciteteve në klinikat internistike dhe klinikat tjera  

Gjatë kësaj periudhe në klinikat internistike dhe klinikat tjera kemi këtë shkallë të 

shfrytëzueshmërisë së kapaciteteve. Në Klinikën e Dermatovenerologjisë kemi 69% të 

shfrytëzueshmërisë së kapaciteteve dhe gjatësia mesatare e shërimit 8.8 ditë. Instituti i Psikiatrisë 

Forenzike ka 61% dhe gjatësia mesatare e shërimit 259 ditë. Klinika e Alergologjisë 37% të 

shfrytëzueshmërisë dhe gjatësia mesatare e shërimit 4.8, Klinika e Reumatologjisë 80% të 

shfrytëzimit të kapacitetetev dhe gjatësia mesatare e shërimit 4.8 ditë, Klinika e Psikiatrisë 57% 

dhe gjatësia mesatare e shërimit 20.1 për ditë shërimi. Klinika e Onkologjisë 54% të shfrytëzimit 

të kapaciteteve dhe gjatësia mesatare e shërimit është 6.7 për ditë, Klinika e Neurologjisë 76% dhe 

gjatësia mesatare e shërimit 8.5 për ditë shërimi, Klinika e Endokrinologjisë ka 61% të 

shfrytëzueshmërisë dhe gjatësia mesatare e shërimit është 11.2 për ditë shërimi, Klinika e 

Kardiologjisë ka 98% shfrytëzim të kapaciteteve dhe 4.2 gjatësia mesatare e shërimit. Klinika e 

Pediatrisë ka 92% të shfrytëzimit dhe gjatësia mesatare e shërimit është 7.1 ditë, Klinika e 

Pulmologjisë 96% shfrytëzueshmërisë dhe gjatësia mesatare e shërimit është 12.5 për ditë shërimi.  

Kurse Klinika Nefrologjisë ka shfrytëzueshmëri 81% dhe gjatësia mesatare e shërimit 8.4. Klinika 

Infektive ka shfrytëzueshmëri të kapacitetetve prej 52% dhe gjatësia mesatare e shërimit 8.8 për 

ditë, Klinika e Neonatologjisë 54% të shfrytëzueshmërisë dhe ditë shërimit është 3.5, Klinika e 

Hematologjisë ka 72% të shfrytëzueshmërisë dhe ditë shërimti është 8.2. dhe Klinika e 

Gastroenterologjisë ka 77% të shfrytëzueshmëris të kapaciteteve dhe gjatësia mesatare e shërimit 

është 8.6 për ditë shërimi.   

 

Figure 8 shfrytëzimi I kapaciteteve në klinikat internistike dhe klinikat tjera 
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7. Struktura kualifikuese në Spitalet e Përgjithshme  

Në shtatë Spitalet e Përgjithshme që operojn në kuadër të SHSKUK-së, në lista të pagave janë 

gjithësejt 3.257 punëtore.  

Prej tyre mjekë 

Specialist 705, apo 

të shprehur në 

përqindje 22%.  

Infermerë janë të 

punësuar 1,871 apo 

57% nga numri i 

përgjithshëm i të 

punësuarve.   

Punëtorë jo 

shëndetësor janë 

681 të punësuar apo 

21%.  

  

 

                                                                                   

 

 

 

 

Figure 9. Numri I të punësuarve sipas structurës kualifikuese në Spitale e Përgjithshme  

Figure 10 Përqindja e të punësuarve në Spitalet e Përgjithshme 
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7.1. Performanca e spitaleve të përgjithshme të SHSKUK-së Janar- Dhjetor 2022 

 

Figure 11 shërbimet e kryera në spitalet e përgjithshme  
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7.2. Shërbimet e kryera në Spitalet e Përgjithshme Janar-Dhjetor 2022 
Gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 në Spitalet e Përgjithshme në qytete e Kosovës me gjithësejt 

1,933 shtretër janë 305,556  ditë shërime me 74,686 pacientë të shtrirë. Nga këta pacientë të shtrirë 

janë operuar 17,334 pacientë dhe janë kryer 806,094 vizita ambulantore, po ashtu janë realizuar 

2,133,288 parametra laboratorik për 191,763 pacientë.  Vizita tjera diagnostike janë kryer 266,485 

dhe shërbime tjera apo të veçanta janë realizuar 269,816 shërbime. Po ashtu gjatë kësaj periudhe 

në Spitalet e përgjithshme janë kryer 80,982 shërbime të dializës dhe janë kryer 10,443 lindje, nga 

këto lindje  3,539 janë lindje me operim dhe kemi 10,515 fëmijë të lindur.  

Mesatarja e ditëve të shërimit për pacientë ishte 4.1 ditë, kurse shfrytëzimi mesatara i 

kapaciteteve në spitalet e përgjithshmer është 43%.  

 

 Sipas të dhënave të paraqitura në tabelë, për shërbimet e kryera kemi këto të dhëna: Spitali i 

Pëgjithshëm në Vushtrri mesatarja e ditëve të shërimit në këtë njësi është 3.5 për ditë dhe 

shfrytëzueshmëria mesatare e kapaciteteve është 65%.  Spitali i Përgjithshëm në Gjakovë 

mesatarja e ditëve të shërimit është 4.3 ditë, kurse shfrytëzimi mesatar i kapaciteteve është 41%. 

Table 3 numri dhe lloji i shërbimeve të kryera nga secili spital 

Figure 12 Perqindja e shfrytëzueshmeris së kapaciteteve te spitaleve të Përgjithshme 
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1 Spitali Vushtrri 63          14,927      4,267       1,924        51,376    64,290          3,212       4,002              0 249 65% 3.5

2 Spitali Gjakovë 409        61,714      14,324     1,991        75,003    395,319        13,147     2,988              9,672    1695 41% 4.3

3 Spitali Mitrovicë 174        39,251      9,884       2,555        135,582  105,737        25,604     29,060            11,147  1569 62% 4.0

4 Spitali Ferizaj 80          15,028      3,897       1,476        75,189    102,467        33,270     12,669            12,669  1280 51% 3.9

5 Spitali Gjilan 331        44,565      11,428     1,726        153,169  203,370        47,570     41,403            7,228    1379 37% 3.9

6 Spitali Prizren 506        72,102      17,996     4,705        132,752  512,470        81,134     168,732          29,304  2718 39% 4.0

7 Spitali Pejë 370        57,969      12,890     2,957        183,023  749,635        62,548     10,962            10,962  1553 43% 4.5

Totali 1,933     305,556   74,686    17,334      806,094  2,133,288    266,485  269,816         80,982 10,443        43% 4.1

Sherbimet e kryera në Spitalet e Përgjithshme Janar-Dhjetor  2022
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Spitali i Përgjithshëm në Mitrovicë mesatarja e ditëve të shërimit është 4.0 ditë dhe shfrytëzimi 

mesatar i kapaciteteve është 62%.  Spitali i Përgjithshëm në Ferizaj mesatarja e ditëve të shërimit 

është 3.9 ditë dhe shfrytëzimi mesatar i kapacitetetve në këtë spital është 51%.  

 

Spitali i Gjilanit, mesatarja e ditëve të shërimit është 3.9 ditë, dhe shfrytëzimi mesatar i 

kapacitetetve është 37%. Spitali i Përgjithshëm në Prizren mesatarja e ditëve të shërimit në këtë 

septal është 4.0 ditë dhe shfrytëzimi mesatar i kapacitetetve është 39%. Spitali në Pejë mesatarja e 

ditëve të shërimit është 4.5 ditë dhe shfrytëzimi mesatar i kapacitetetve në këtë spital është 43%. 

 

8. Shërbimet e ofruara nga Qendra Klinike Stomatologjike Universitare e 

Kosovës (QKSUK) 
Në QKSUK gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 janë kryer gjithësejt 363,603 shërbime 

stomatologjike, të cilat janë pasqyruar në tabelën në vijim. 

Në këtë institucion janë 

kryer 59,499 vizita 

kontrolluese dhe vizita 

të para, apo të 

shprehuara në përqindje 

16% të pjesëmarrjes në 

total shërbimet e 

ofruara.  

Aktivitete- shërbime stomatologjike të ofuara ishin 198,776 apo  në total të shërbimeve. Aktivitete 

jashtë Prishtinës janë kryer 94,429, apo me 26%. Shërbime tjera diagnostike në klinikë janë kryer 

10,899 apo 3% të shërbimeve. 

Trajtimi i pacientëve sipas klinikave për periudhën Janar-Dhjetor 2022 ishte gjithësejt 10,899 

pacientë, nga ky 

numër në Klinika e 

Triazhimit janë 

kryër gjithësejt 

3,300 raste apo të 

shprehura në 

përqindje 30%. Në  

Klinikën e 

Kirurgjisë Orale 

janë kryer 2,041 

pacientë apo 19%, 

në Klinikën e 

Protetikës 

Stomatologjike janë 

kryer 649  apo 6%, 

në Klinikëne e Ortopedisë së Nofullës janë kryer 1,345  pacientë apo 12%, në Klinikën e 

Table 4 shërbimet e ofruara në QKSUK 

Figure 13 numri I pacientëve të trajtuar sipas klinikave 

Vizita e pare/Vizite 

Kontrolluese

Aktivitete 

(sherbime) te 

Ofruara

Aktivitete 

jashte Prishtines

Paciente neper 

klinika

59,499                          198,776                        94,429                   10,899                    

Shërbimet e ofruara nga Qendra Klinike Stomatologjike Universitare të 

Kosovës (QKSUK)
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Pedondoncisë dhe Stomatologjisë Preventive janë kryer 1,595 pacientë apo 15%, në Klinikën e 

Paradontologjisë dhe Mjekësisë Orale janë kryer gjithësejt 841  pacientë apo 8% dhe Klinika e 

Sëmundjeve të Dhëmbit me Edodoncion janë kryer 1,128  pacient apo 10% nga numri i përgjithëm 

i pacientëve të cilët janë trajtuar në këtë qendër.  

 

9. Shërbimet e ofruara në Qendrën Kombëtare të Mjekësisë Sportive-

QKMS 

 

Qendra Kombëtare e Mjekësisë Sportive gjatë periudhës Janar-Dhjetor ka arritur realizimin e 

objektivave të planifikuara sipas orarit të 

kordinuara me Klubet dhe Federatat.  

Zhvendosja e QKMS-së nga Pallati i Rinisë në 

ndërtesën e re të planifikuar për këtë njësi ishte një 

nga të arriturat kryesore gjate periudhes Korrik-

Shtator. Janë realizuar trajtimet e shërim-

rehabilitimit në njësin e Fizioterapisë së QKMS-

së. Janë realizuar kontrollat e aplikuesve (studentë) 

për regjistrim në Fakultetin e Edukimit Fizik dhe 

Sportit në Universitetin e Prishtinës.  

 

Gjatë kësaj periudhe në QKMS janë kryer gjithësejt 722 vozita dhe terapi fizikale. Prej tyre 414 

ishin vizita specialistike apo të shprehura në 

përqindje 57% dhe terapi fizikale 308 apo 43%.  
 

Table 5 Numri I vizitave në QKMS 

Kontrollat sistematike mjekësore për sportistët 

Në QKMS gjatë vitit 2022 janë kryer gjithësejt 

13,874 kontrolla mjekësore sistematike për 

sportistët sipas kategorive: Futboll janë kryer 

11,686 sportistë apo 84.2%, box 59 vizita apo 

0.4%, Hendboll 1,029 apo 7.4%, Refera 574 vizita 

apo 4.1%, Xhudo 1 vizit, Auto klubet 25 raste apo 

0.2%, Ping Pong 2 raste, Ragby 18 vizita apo 

0.1%, Sport Individual 83 vizita apo 0.6%, 

Basketboll 384 apo 2.8% dhe Atletikë 13 vizitë.  

Table 6 Numri dhe % e kontrollave sipas kategorive ne QKMS 

Janar - Dhjetor 2022 

Vizita specialistike 414 

Terapi Fizikale 308 

Totali  722 
Kontrollat mjekësore sistematike për sportist 

Janar-Dhjetor  2022 

Kategoritё Nr. i sporistave  % 

FUTBOLL   11,686  84.2% 

BOX  59  0.4% 

HENDBOLL  1,029  7.4% 

REFERË  574  4.1% 

XHUDO  1  0.0% 

AUTO KLUBET  25  0.2% 

PING PONG  2  0.0% 

RAGBY  18  0.1% 

INDIVIDUAL  83  0.6% 

BASKETBOLL  384  2.8% 

ATLETIKË  13  0% 

Totali   13,874  
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10. Shërbimet e ofruara në Qendra Kombëtare të Telemjekësisë së 

Kosovës -QKTK 

 
Gjatë viti 2022 ka pasur 139 aktivitete me 4,888 pjesëmarrje, nga të cilët 2,054 ishin 

mjekë/specialist, 886 specializant, 1,567 infermier, 153 student dhe 228 ishin profesionistë tjerë 

shëndetësorë. Nga ky numër i pjesëmarrjeve, këtë vit kishim 460 pjesëmarrje virtuale të cilët i 

kanë përcjellë ligjëratat online përmes kanalit tonë në “Youtube”. 

Departamenti i bibliotekës elektronike përdor burime të bazuara në internet për të kryer kërkime 

dhe për të ndihmuar, profesionistë mjekësorë në gjenerimin e qasjeve të bazuara në prova për 

kujdesin shëndetësor. Megjithkëtë Libraria Elektronike tashmë është bëre vendi i preferuar i 

studentëve dhe profesionisteve shëndetësor për marrjën e informacioneve të dobishme për ta, si 

dhe ambient i përshtatshëm për shfrytëzimin e materialeve ekzistuese, kerkime dhe hulumtime. 

Numri i vizitave gjatë periudhës  Janar – Dhjetor 2022 

  

 

Në periudhen Janar-Dhjetor 2022 ka pasë gjithësejt 4,892 staf mjekësorë dhe 4,860 studentë, në 

total 9,752 vizita. Në krahasim me vitin e kaluar në këtë 12 mujor kishte rritje të numrit te 

shfrytezuesve prej: 1,348 apo 38.03% nga tafi mjekësorë, nga numri i studentëve kemi rritje prej: 

1,510 apo 45.07% dhe në total kishte rritje prej: 2,855 apo 41.39%. 

 

 

Figure 14 Numri I vizitave sipas muajve 
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11. Shërbimet e ofruara në Qendra Kombëtare të Mjekësisë së Punës në 

Gjakovë 
Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës  gjatë periudhës Janar – Dhjetor 2022, ka vazhduar me  

ofrimin e shërbimeve shëndetësore, duke funksionuar me kapacitete të plota profesionale dhe të 

aparaturave në shërbim të qytetarëve.  

Edhe për kundër mungesave të paraqitura bashkëpunimi dhe puna e mirë tregon për rritje të 

shërbimeve shëndetësore të ofruara gjatë kësaj periudhe ku janë realizuar gjithsej 194,709 

shërbime të natyrave të ndryshme. 

Qendra Kombëtare e Mjekësisë së Punës në Gjakovë, përkatësisht të gjitha Kabinetet  Mjekësore 

dhe  Njësitë administrative kanë vazhduar me përkushtim dhe angazhim të plotë  punën  në 

mënyrë që veprimtaria e  institucionit të vazhdoj pa probleme, nga ku vlen të theksohet që 

Kabineti i Mjekësisë së Punës ka vazhduar punën  në shqyrtimin e kërkesave për  vlerësim të 

aftësisë punuese të punëtorëve, lirimi nga kujdestaria dhe ndërrimet e natës për punëtorët me 

proble shëndetësore, janë  kryer  vizita sistematike si 

dhe  në vazhdimësi  po  lëshohen Certifikatat të 

Punësimit varësisht sipas kërkesave  individuale apo të 

ndërmarrjeve të ndryshme.  

Po ashtu, Komisioni mjekesor i kryesuar nga 

Specialisti i Mjekësisë së Punës ka bërë  rishikim të 

dokumentacionit shëndetësor të vizitave sistematike të  

punëtorëve të institucioneve të ndryshmë me rreth 

1,049 vizita. 

Në QKMP në Gjakovë gjithësej janë 76 të punësuar.  

Sipas përgaditjes profesionale kemi 11 Mjekë 

Specialistë, Infermierë 37 dhe staf tjetër mbështetës- jo shëndetësor janë 28.  

Shërbimet e kryera në QKMP-Gjakovë gjatë periudhës Janar-Dhjetor  2022  

 
Table 7 numri I shërbimeve te kryera ne QKMP 2022 

Gjatë kësaj periudhe në 12 kabinete kishte 28,859 vizita ambulantore apo të shprehuar në 

përqindje 15%. Vizita diagnostike ishin kryer 56,317 apo 29%,  shërbime laboratorike 100,623 

apo 52% parametra laboratorik të realizuar për 7,225 pacientë dhe shërbime tjera 2,568 apo 1% 

nga numri i përgjithshëm. Sipas raportit në kabinetin e radiografis jane kryer gjithësejt 6,342 

shërbime radiologjike apo 3%.     

Kabinete
Vizita 

Ambulatore
Vizita Diagnostike

Sherbime 

Larboatorike

Sherbime 

tjera apo të 

veqanta

Shërbime 

radiologjike 

12 28,859               56,317                  100,623         2,568 6,342            

Shërbimet e kryera në Qendren Kombëtare të Mjeksisë së Punës Gjakove Janar-

Dhjetor 2022

37%

49%

14%

Struktura profesionale QKMP

Jo
shëndetësor

Infermierë

Mjekë
Specialistë

Figure 15 % e structures profesionale ne QKMP 
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12. Struktura profesionale në Qendrat Profesionale të Shëndeti Mendor-

QSHM/SHIB 

Qendrat Profesionale të Shëndetit Mendor të Kosovës me Shtëpitë për Integrim në Bashkësi që 

operojnë në 

Republikën e Kosovës 

kanë të punësuar 

gjithësejt 259 

punëtorë. Nga këta të 

punësuar 95 punëtorë 

janë jo shëndetësor apo 

37%, infermierë janë 

155 apo 60% e numrit 

të përgjithshëm dhe 

mjekë specialist të 

punësuar janë 9 apo 

3% nga numri i 

përgjithshëm i të 

punësuarve.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ShSKUK

QSHMSHIB-
Prishtinë

QSHMSHIB-
Ferizaj

QSHMSHIB-
Gjilan

QIRSKP-
Shtime

QSHMSHIB-
Gjakovë

QSHMSHIB-
Pejë

QSHMSHIB-
Prizren

Figure 17 Njësit e QShMShIB  

Figure 16 struktura profesionale ne QShMSHIB 

9
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Te punësuarit sipas profesionit

Mjekë specialist Infermier Jo shendetësor
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12.1. Shërbimet e ofruara nga Qendrat e Shëndetit Mendor me Shtëpitë për 

Integrim në Bashkësi 
 Gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 në 8 Qendra të Shëndetit Mendor me Shtëpit për Integrim në 

Bashkësi nëpër qytetet e Republikës së Kosovës janë kryer gjithësejt 140,599 shërbime të 

ndryshme.  

 Table 8 sherbimet e kryera në QSHMSHIB 

Gjatë këtij viti në këto njësi 

janë kryer 6,362 vizita 

shtëpiake apo të shrehuara 

në përqindje 5%  nga totali 

i shërbimeve, qëndrime 

ditore janë 42,059 ditë, apo 

30%,  po ashtu janë kryer 

edhe 27,970 vizita 

specialistike (psikiatrike, 

psikologu), apo 20% Janë 

kryer 58,704 terapi 

(okupuese, art, sport, 

argetime etj) apo 42%,  dhe 

shërbime të punëtorëve 

social janë kryer 5,464 

raste në tetë njesit e 

QSHMSHIB apo 4%.   Në QIRSKP në Shtime gjatë kësaj 

periudhe janë gjithësejt 65 shtretër dhe 64 pacientë të shtrirë rezident me 22,953 ditë shërimi.  

 

 

  Shërbimet e ofruara nga Qendrat Profesionale të Shëndetit Mendor Janar-Dhjetor  2022 

Nr Njesia  Nr 
shtretërve  

Vizita 
Shtepiake 

Qendrime 
Ditore 

Vizita/specialistike 
(psikiatrike-
psikologut) 

Terapi 
okupuese,art, 
sporte,argetime 
etj) 

Shërbime të 
punëtorit 
social 

1 QSHMSHIB-Prishtinë  -     1,110   4,151   6,986   10,174   2,788  

2 QShMSHIB- Ferizaj 
 

 437   1,258   4,386   1,131   127  

3 QSHMSHIB-
Mitrovicë 

 -     840   4,320   4,364   8,487   -    

4 QSHMSHIB-Gjilan  -     1,053   989   3,943   8,483   1,492  

5 QSHMSHIB-Pejë  -     1,338   4,322   2,332   6,899   75  

6 QSHMSHIB-Gjakovë  -     710   2,134   2,970   13,585   180  

7 QSHMSHIB-Prizren 
 

 481   1,932   2,027   8,826   458  

8 QIRSKP-Shtime  65   393   22,953   962   1,119   344  

  Total   65   6,362   42,059   27,970   58,704   5,464  

Figura 18 sherbimet e kryera sipas njësive 
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13. Shërbime tjera t ofruara në SHSKUK-së 
13.1. Lindjet e realizuar Janar-Dhjetor 2022 në njësit e SHSKUK-së 

Gajtë periudhës Janar-Dhjetor 2022 në njësit e SHSKUK-së, janë kryer gjithësejt 19,247 lindje, 

nga këto lindje, 6,774 

janë lindje me operim 

apo të shprehura në 

pëqindje janë 35%, 

ndërsa numri i fëmijëve 

të lindur është 19,482.  

 

 

  

 

Table 9 Numri I lindjeve dhe fëmijëve sipas njësive 2022 

13.2. Shërbimit e dializës në SHSKUK-së, Janar-Dhjetor 2022  

 Në perudhën Janar –Dhjetor 2022 në kuadër të SHSKUK-së, janë kryer gjithësejt 118,095 

shërbime të dializës. Në QKUK janë kryer 37,113 dializa apo nga numri i përgjithsëm të shprehura 

në përqindje 31,4%, Në Spitalin e Përgjithshëm në Vushtri nuk kemi shërbim të dializës, në 

Spitalin e Përgjithshëm Gjakovë janë kryer 9,672 shërbime të dializës apo 8.2%, në Spitalin e 

Mitrovicës janë kryer 11,147 

dializa apo 9,4%, në Spitalin e 

Përgjithsëm në Ferizaj janë kryer 

12,669 dializa apo 10.7%, në Spitali 

e Gjilanit janë kryer 7,228 dializa 

apo 6.1%, Spitalin e Prizrenit ka 

kryer 29,304 dializa apo 24,8% dhe 

Spitali i Pejës ka kryer 10,962 

dializa apo 9.3% nga numri i 

përgjithshëm i shërbimeve të 

dializës. 

 
Table 10 numri dhe % e dializave sipas njëve 2022 

 

 

 

Numri i lindjeve Janar-Dhjetor  2022 

Institucioni Numri i 
lindjeve 

Numri i lindjeve 
me operim 

Numri i 
fëmijëve të 
lindur 

QKUK  8,804   3,235   8,967  

Spitali Gjilan  1,379   502   1,394  

Spitali  Ferizaj  1,280   188   1,281  

Spitali Gjakovë  1,695   475   1,710  

Spitali Prizren  2,718   1,025   2,739  

Spitali Pejë  1,553   670   1,559  

Spitali Mitrovicë  1,569   599   1,583  

Spitali Vushtrri  249   80   249  

Total  19,247   6,774   19,482  

Dializa-Janar -Dhjetor 2022 

Njësia  Numri I 
dializave  

% 

QKUK  37,113  31.4% 

Spitali Vushtrri  -    0.0% 

Spitali Gjakovë  9,672  8.2% 

Spitali Mitrovicë  11,147  9.4% 

Spitali Ferizaj  12,669  10.7% 

Spitali Gjilan  7,228  6.1% 

Spitali Prizren  29,304  24.8% 

Spitali Pejë  10,962  9.3% 

Total  118,095  
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13.3. Shërbimet Radiologjike të kryera në SHSKUK Janar- Dhjetor 2022 

Gjatë periudhës Janar-Dhjetorr 2022 sipas të dhënave nga raportet e punës nga njësit e SHSKUK-

së janë kryer gjithësejt 379,189, shërbime radiologjike. Sipas shërbimeve janë kryer 43,164 CT, 

po ashtu në QKUK janë kryer 9,683 MRI, Ultrazë 77,011, Radiografi 211,949, DSA angjiograi 

59, TK angjiografi 2,429, Mamografi 4,148, Scintigrafia 3,792, Densitometria e kockave dhe 

pjesëve tjera të trupit 3,690 dhe 23,264 shërbime tjera radiologjike.  

Shërbimet radiologjike Janar-Dhjetor 2022 

  Njësia  CT  MRI  Ultrazë  Radiogr
afi  

DSA 
angjio
grafi 

TK 
angjig
rafi 

Mam
ograf
i  

Sintig
rafi  

Densito
metria e 
kockave 

Shërbime 
tjera 
Radiologjike 

Total 
sherbim
e 

1 QKUK 23,751  9,683   25,354   86,950   59   2,429  2,763   3,792   3,690   1,304   159,775  

2 Spitali Gjilan  2,633   -     3,154   12,165   -     -    1,006   -    
  

 18,958  

3 Spitali  
Ferizaj 

 2,318   -     2,477   20,167   -    
 

 -     -     -     4,298   29,260  

4 Spitali 
Gjakovë 

 2,548   -     11,075   15,343  
   

 -     -     742   29,708  

5 Spitali 
Prizren 

 4,299   -     7,624   23,654   -     -     327   -     -    
 

 35,904  

6 Spitali Pejë  4,273   -     16,633   27,883   -     -     -     -     -     12,632   61,421  

7 Spitali 
Mitrovicë 

 3,342   -     6,388   14,092  
      

 23,822  

8 Spitali 
Vushtrri 

 -     -     4,306   6,429   -     -     52   -     -     3,212   13,999  

9 QKMP 
   

 5,266  
     

 1,076   6,342  

  Gjithsej 43,164  9,683   77,011  211,949   59   2,429  4,148   3,792   3,690   23,264   379,189  
 Table 11 numri dhe llojet e sherbimeve radiologjike te kryera sipas njëve 

Sipas të dhenave të shërbimet radiologjike në këtë perudhë nga secila njesi janë kryere:   

Në Qendren Klinike Universitare të Kosovës janë kryer 23,751 CT, 9,683 MRI, Ultrazë 86,950, 

radiografi 86,950, DSA angjiografi 59, TK angjiografi 2,429, mamografi 2,763, Scintigrafia 3,792, 

Densitometria e kockave dhe pjesëve tjera të trupit 3,690 dhe 1,304 shërbime tjera radiologjike. 

Në total shërbime radiologjike të kryera gjatë kësaj periudhe janë 159,775 shërbime. 

Në Spitalin e Gjilanit janë kryer 2,633 CT, ultrazë 3,154, radiografi  12,165 dhe 1,006  mamografi 

në total shërbime radiologjike janë kryer gjithësejt 18,958 shërbime.   

Në Spitali e Përgjithshëm në Ferizaj janë kryer 2,318  CT, ultrazë  2,477, radiografi  20,167 dhe  

4,298 shërbime tjera radiologjike, në total janë kryer  29,260 shërbime radiologjike. 

Në Spitalin e Gjakovës janë kryer  2,548 CT, ultrazë  11,075, radiografi  15,343 dhe  742 shërbime 

tjera radiologjike në total shërbime janë kryer  29,708 shërbime.   
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Në Spitalin e Përgjithshëm në Prizren janë kryer  4,299 CT, ultrazë  7,624 radiografi  23,654. 

Mamografi  327. Në total shërbime radiologjike janë kryer  35,904 shërbime. 

Në Spitalin Regjional në Pejë janë kryer  4,273 CT, ultrazë  16,633, radiografi  27,883 dhe  12,632 

shërbime tjera radiologjike. Në totoal janë kryer  61,421 shërbime radiologjike.  

Spitali i Mitrovicës ka kryer  3,342 CT, ultrazë  6,388, dhe  14,092 radiografi. Në total janë kryer  

23,822 shërbime radiologjike.  

Spitali i Vushtrrisë ka kryer  4,306 ultrazëra, 6,429 radiografi, dhe 52 mamografi dhe  3,212 

shërbime tjera radiologjike. Gjithësejt shërbime radiologjike në këtë njësi janë kryer  13,999 

shërbime radiologjike.  

Qendra Kombëtare e mjekësisë së Punës në Gjakovë ka kryer  5,266 radiografi dhe  1,076 shërbime 

tjera radiologjike. Ne total shërbime radiologjike janë kryer 6,342 shërbime. 

 

13.4. Shërbimet e kryera në Klinikën e Kardiologjisë dhe 

Kardiokirurgjisë -QKUK 
 

 Gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 në Klinikën e Kardiologjisë dhe Kardiokirurgjisë si shërbime 

me të veqanta janë kryer 2,929 koronarografi nga këto koronarografi jane 1,730 stent procedura 

dhe nga këto procedura janë vendosur 2,727 stenta. Nga Klinika e Kardiokirurgjisë janë kryera 

350 operime kardiokirurgjike.  

 

   

Figure 19 Sherbimet në Kardiokirurgji dhe Kardiologji 2022 
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13.5. Shërbimet e kryera në Klinikën e Onkologjisë QKUK Janar-Dhjetor 

2022 

Gjatë këtij viti në Klinikën e Onkologjisë në QKUK, janë ofruar këto shërbime shëndetësore me 

gjithësejt 348 pacientë të shtrirë me 2,348 ditë shërimi dhe 47,351 vizita ambulantore dhe janë 

kryera 9,763 shërbime 

tjera diagnostike dhe 

janë dhënë 15,774 

shërbime tjera të 

veqanta. 

 

Gjatë kësaj periudhe 

sëmundje malinje –raste 

të reja janë paraqit 

gjithësejt 1,736 raste. 

Nga këto raste, sëmundje 

të kokës, qafës/ indet e 

buta SNQ e të tjera janë 

249 raste apo 14%. 

Sëmundje urogjenitale 

dhe gjinekologjike janë 

442 raste apo 25%, 

sëmundje të traktit 

gastrointestinal 397 raste 

apo 23%, me 

sëmundje të 

mushkrive 223 raste 

apo 13% dhe 

sëmundje malinje të 

gjirit janë 425 raste 

apo 24% nga numri 

i përgjithshëm i 

rasteve.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 20 Numri dhe llojet e sëmundjeve malinje të diagnostifikuara gjatë vititr 2022 si 
raste të reja 

Figure 21 Perqindja e smundjeve malinje sipas rasteve 2022 
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14. Pacientët e trajtuar me Covid-19, në njësit e SHSKUK-së- Janar-Dhjetor 2022 

Gjatë periudhes Janar-Dhjetor 2022 në institucionet e SHSKUK, ka vazhduar trajtimi i pacientëve të infektuar me Covid-19. Duke u 

bazuar në statistikat zyrtare edhe pse kishte rritje të numrit të rasteve të infektuar me Covid-19, në TM1 dhe TM3, ishte numër i vogël i 

pacientëve të shtrirë me Covid-19. 

  

Tabela 12 numri i pacienteve te trajtuar me Covid-19 sipas muajve dhe njesive 2022 

Nr. SHSKUK/QKUK

Janar 

2022

Shkurt 

2022 Mars 2022 Prill 2022 Maj 2022

Qershor 

2022

Korrik 

2022

Gusht 

2022

Shtator 

2022

Tetor 

2022

Nentor 

2022

Dhjetor 

2022

Njësit 

Nr. i 

pac. Të 

trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. Të 

trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të trajtuar 

Nr. i pac. 

Të 

trajtuar 

Nr. i pac. 

Të 

trajtuar 

Nr. i pac. 

Të 

trajtuar 

1 Klinika Infektive 88 217 39 11 5 3 98 79 15 7 3 3 568

2 Klinika e Gjinekologjisë 57 49 0 0 0 2 36 12 1 0 0 0 157

3 Klinika e Pediatrisë 48 32 3 2 0 2 61 37 2 0 0 0 187

4 Klinika e Neonatologjisë 3 2 1 0 0 0 6

5 Klinika e Pulmologjise 13 28 2 0 0 3 5 1 0 0 0 0 52

6 Mjekimi Intensiv Qendror-KAMI 11 6 0 0 0 0 17

7 Spitali i Përgjithshëm Prizeren 14 34 1 0 0 2 17 37 1 0 0 0 106

8 Spitali i Përgjithshëm Gjakovë 43 60 10 8 4 1 36 50 13 2 0 0 227

9 Spitali i  Përgjithshëm Ferizaj 29 30 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 65

10 Spitali i  Përgjithshëm Pejë 53 29 11 5 3 6 26 20 4 0 0 0 157

11 Spitali i  Përgjithshëm Mitrovicë 39 22 0 0 0 0 20 5 1 0 0 0 87

12 Spitali i  Përgjithshëm Vushtrri 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

13 Spitali i   Përgjithshëm Gjilan 43 55 15 0 0 0 65 39 1 1 0 0 219

Gjithsejtë 427 558 87 26 12 19 378 288 39 10 3 3 1,850

RAPORTI I TË TRAJTUARVE ME COVID 19 JANR-DHJETOR 2022

Gjithsejtë 

pacientë të 

trajtuar nga 

Covid-19
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Sipas të dhënave të paraqitura në table në muajin Janar janë trajtuar 427 pacientë, muajin Shkurt 

558 pacientë, muajin Mars 87 pacientë, muajin Prill 26 pacientë, muajin Maj 12 pacintë dhe muajin 

Qershor 19 pacientë, muajin Korrik 378, muajin Gusht 288 dhe në muajin Shtator 39, Tetor 10 

Nentor 3 dhe muajin Dhjetor 3 raste pra në total gjatë periudhës Janar-Dhjetor 2022 janë trajtuar 

gjithësejt 1,850 raste të hospitalizuar me Covid-19. 
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Figure 22 Numri I pacienteve të trajtuar me Covid-19 sipas muajve 2022 
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Donacionet e pranuara në Shërbimin Spitalor dhe Klinik Universitar të 

Kosovës 2022 
 

 

Gjatë periudhes Janar-Dhjetor 2022 në kuadër të SHSKUK-së, sipas raporteve nga zyra e 

donacioneve, ka pranuar një numër të konsiderueshëm të donacioneve në formë të pajisjeve 

mjekësore, produkte mjekësore dhe material të ndryshem jo mjekesor për nevojat e ShSKUK-së.  

Gjatë kësaj periudhe, SHSKUK-së ka pranuar gjithësej 221,630 pajisje e produkte mjekësore 

dhe material të ndryshëm nga 108 donatorë me vlerë të përgjithshme 6,401,259.01 Euro.  

 

Donacionet e pranuara ne SHSKUK-së, përfshin gjithësejt 94,820 copë pajisje mjekësore, këtu 

përfshihen edhe donacionet e pranuar per Covid-19 me vlerë 961,540.76 euro, produkte mjekësore 

109,217 copë me vlerë 5,299,820.99 euro dhe të tjera janë 17,593 copë me vlerë 139,897.26 që në 

total kanë vlerën prej  6,401,259.01 euro.  

Disa nga institucionet që kontribuan 

me donacione janë: Project Hope, 

Ambasada Amerikane, JICA, Biohit 

MDS, Medical Solution Group, 

Alk&Kos Pharmaceutical, Pharma 

Plus, Organizata AMC, Medica sh.p.k. 

Care for Kosovo Kids, OJQ TOKA, 

NEPTUN, MSU Regiment KFOR, 

Liri Med, NLB, Opharm, Medical 

Solution Group, Biohit MDS, Italmed, 

Land Steiermakt – Austri, Gjirafa 

Mall, NEPTUN, Stone Castle, CDF, 

AGS corporation, RoAiad, agjenci 

brenda Qeverisë së Rumanisë, dhe 

institucionet tjera për të cilat do ju jemi 

mirënjohës për kontributin e secilit veç 

e veç në përkrahjen e dhënë.  

Tabela 13 Numri dhe vlera e donacioneve në SHSKUK -2022 

Lloji Numeri i donacioneve Vlera e donacioneve

Pajisje mjekësore 94,820                                    961,540.76                                 

Produkte mjekësore 109,217                                 5,299,820.99                             

Të tjera 17,593                                    139,897.26                                 

Total 221,630                                 6,401,259.01                             

Donacionet 20222

Muaji Numri i donatorëve Vlera e donacioneve-€

Janar 7 157,887.94                  

Shkurt 6 739,005.16                  

Mars 10 2,098,690.54              

Prill 5 320.00                           

Maj 5 24,106.33                    

Qershor 10 1,172,611.61              

Korrik 7 223,774.09                  

Gusht 8 117,839.51                  

Shtator 7 5,470.00                       

Tetor 9 1,339,844.50              

Nëntor 10 489,650.55                  

Dhjetor 24 32,058.78                    

Total 108 6,401,259.01              

Donacionet sipas muajve 2022
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